Munucrapcrso npoceere, Hayke n TexHonowKor pa3Boja
APYLUITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

ONWTNHCKO TaKMUYere N3 MaTemaTuke
YYeHMKa OCHOBHMX LUKONa
02.03.2013 - V PA3PE[]

1. fewndpyj MHOXerbe *7 - 30 = #0xx.
2. W3paudyHaj 36Mp Hajmatber n Hajseher pa3nomka obnmka % npu yemy

jeae{1,2,4,8ube 35,9
3. [lyxxuHe vBuya kBagpa cy a cm, b cm u ¢ cm, rge ¢y a, b wm ¢

pasnuuuTu NpupogHu 6pojesn. 3anpemuHa Tor KBagpa je 70cm?.

Oapeav Hajsehy moryhy MOBPLINHY TOr KBaapa.

4. WspauyHaj Bennunty yrna a (Bugmn cmky) ako je a [[buc]||d.

b

51°43; 2014’ N
d
¢

5. [lse onoBKe u Tpu ceecke Kowrtajy 110 auHapa. Yetupn onoske u

CE€Aam cBe3aka kowTajy 250 AuHapa. Vi3pauyHaj LieHy ocam onoBaka 1
0Cam cBe3aka.

Ceakwu 3apatak ce 6ogyje ca no 20 6oaosa.
W3pana 3apartaka tpaje 120 MUHYyTa.

PELLIEHA 3ALATAKA -V PA3PES

Mpu3HaBaTy CBAKO TAYHO pellerbe Koje ce pasnuvkyje of peluera y
Kbyuy. bogoBame npunaroanTN KOHKPETHOM peLuery.

1. (MN145-2) Nocneprba uudpa nponssopa je 0 (5 noewa). [lae gewudpyjemo #7 - 3 =
+0*. MNocnepra yudpa osor npoussopa je 1 (5 noena). bpoj 01 Tpeba fa je pervus ca
3 1 pa konuuHuk bype pAsouudppex 6poj =7. Te ycnose 3aposorbasa 201. [lakne,
pewetbe je 67 - 30 = 2010 (10 noewa).

2. (MN45-5) Hajmatbu pasnomak je % (6 noena). Hajgehn paznomak je g (6 noexa).

1. .8 28
36up je —+—=— (8 noexa).
e 9 3 9

3. (MJ146-2) C o63upom pa je 70 =2 - 5 - 7, To ueuue keagpa (y cm) mory 6utu: 2, 5,7
win 1,10, 7w 1,5, 14 nam 1, 2, 35 (cBaka moryhHoCT no 3 noexa), na cy NoBpwmnHe
ksappa (y cm?), peaom, 2-(2-5+2-7+45-7) =118;2-(10+7+10-7) =174;2- (5 +
14+5-14)=178;2-(2+ 35+ 2 - 35) = 214 (cBaka moryhHocT no 2 noeHa). Hajgseha
NOBPWWHA KBafipa Koju 3a/10BO/baBa faTte ycnose je 214cm?,

4. OzHayumo yrnoBe x, ¥, Zzu tutauke A, 8, C, D n E, kao Ha cnuyun. x = 51° 43", y = 2014
= 33° 34’ (yrnoBu ca napanenHum Kpauyvma) (rno 4 noexa). z = x (yHakpcHu yrnosu) (4
noewa). 2ABC = y + z = 85° 17' = ADCE = t (yrnoBu ca napanenHum kpauuma) (4
noeHa). Yrnosu t u a cy ynopegiiu, na je a = 180° - 85° 17' = 94° 43’ (4 noena).

51°43)

5. Kako 2 onoeke u 3 cBecke KowwTajy 110 anHapa, To 4 onoeke 1 6 cBe3aka Kowrtajy 220
AuHapa. Kako 4 onoBke u 7 cBe3aka kowra 250 gvHapa, To 1 ceecka Kowra 30 guHapa
(8 noena). Capa pobujamo fga jegHa onoska KowTta 10 guHapa (8 noexa). [akne, 8
onoBaka u 8 ceesaka kowTajy 320 auHapa (4 noexa).




